

VILÁG OSSÁG

KOLOZSVAR.
1948 április 9, péntek

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPIAPJA

V. EVFOLYAM
83. szám

A nép választottjai a néperért

A Nagy Nemzetgyűlés ünnepélyes megnyitása a fiatal Román Népköztársaság dolgozó millióinak örömmünépe volt. Évszázadok óta eredménytelenül vívott harcok, munkásvértanúk áldozata meghozta a sokat sanyargatott, jogaitól megfosztott nép győzelmét és most, a március 23-iki nagy választási győzelem után, a nép igazi választottjai összeültek, hogy mindannyiunk sorsát irányítsák és előbbre vigyék azon az úton, amely az egyenlőség, a kiszákmányolás teljes megszüntetése, az életszínvonal állandó emelkedése és a fejlődés felé vezet.

Képviselőink, akik a nagy választási küzdelem alkalmával nem szavazatainkat kérték, hanem a demokratikus erők harcának újabb és újabb eredményeit tárták fel előttünk és új feladatok elvégzésének szükségességét hirdették, most azon fáradoznak, hogy élő valósággá tegyék a Népi Demokrata Front kormányzati munkatervét.

A Nagy Nemzetgyűlés a falusi és városi kétkézi és szellemi dolgozók harci összefogása és megbontathatlan szövetsége. A nincstelen földművesek, a gyári munkások, a demokratikus hadsereg képviselői, az írók, hivatalok, iskolák, egyházak szellemi munkásai, iparosok, művészek, újságírók, kisiparosok, kiskereskedők és a termelés minden ágazatában foglalkozók, nemre és fajra való tekintet nélkül, egy magasabb célért dolgoznak: az államhatalom letéteményesének, a dolgozó népek érdekeiért, jogainak megvédéséért, a Román Népköztársaság felvirágoztatásáért.

Ebben különbözik a szabad és független Népköztársaság új alkotmányának megszavazására összehívott, a nép igazi képviselőiből álló, Nagy Nemzetgyűlés a gyászos mult földesurikéi osztályainak osztálypolitika szolgálatában álló és a kiszákmányolók érdekeit szolgáló törvényhozó testületeitől.

A nép által megválasztott és a széles népretegekben gyökerező képviselőtestület megbontathatlan szilárd egységet alkot, amelynek akarata a nép egységes akarata, határozata pedig a nép érdekében hozott és a nép által elfogadott határozat lesz. Ezért képviselőink tevékenységének jórésze abban merül majd ki, hogy visszamenve munkahelyükre, közelebből fogják megismerkedni azokkal a kérdésekkel, amelyeknek megoldása a nép számára a bajok orvoslását, a hiányok megszüntetését és a panaszok igazságos megoldását jelentik.

Demokratikus képviselőtestületeinkből végleg eltűntek a demagogok, és a burzsoázia azon nemkívánatos elemei, akik a közelmultban is még demokrata áruhába öltözve, a képviselőmandátumot személyes ügyeik elintézésére használták. Először igazán demokratikus országgyűlésünk képviselői attól a fepkölt gondolatától vannak áthatva, hogy történelmi hivatást töltenek be, mert az ország politikai, társadalmi és gazdasági életét új alapokra helyező alkotmányát forjakk elfogadni és az ország alaptörvényévé tenni a dolgozó néperért, a dolgozó nép javára.

Mi a nép kívánságát és erőtelen akarata képviseljük demokrata gondolkodásunkkal és diadalra vittetésünkre — mondotta Parhon professzor, a népköztársasági elnökség elnöke a Nagy Nemzetgyűlés megnyitásán.

Az ország lakossága, nemre és nemzetiségre való tekintet nélkül bizalommal tekint a megnyílt Nagy Nemzetgyűlés munkájára és tevékenységére. Előnk érdeklődéssel figyel, mert jól tudja, hogy a nép kívánságának és akaratának erőtlen képviselője népköztársaságunk megerősítését és diadalra vittetését, az ország tartós békéjét és egy új, boldog élet hajnalát jelenti.

Ma tárgyalja az alkotmánytervezetet a Nagy Nemzetgyűlés

A minisztertanács jóváhagyta az alkotmánytervezetet. Apostol Gheorghet választották meg a Nagy Nemzetgyűlés elnökévé, Cziko Nándor alelnök lett.

BUKAREST. — A kormány tagjai szerdán, április 7-én Groza Péter miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök beterveztette a Román Népköztársaság új alkotmánytervezetének végleges szövegét, amelyet a minisztertanács egyhangúlag elfogadott és jóváhagyott.

A minisztertanács felhatalmazta Groza Péter miniszterelnököt, hogy a Nagy Nemzetgyűlés ma, április 8-án, csütörtökön délután 5 órakor megtartandó ülésén terjeszse be a minisztertanács részéről jóváhagyott alkotmánytervezetet, amelynek érdemi tárgyalását ma kezdi meg a Nagy Nemzetgyűlés.

Igazolták az összes képviselői mandátumokat

BUKAREST. (Agerpres.) — Az Alkotmányozó Nagy Nemzetgyűlés április 6-iki ünnepélyes megnyitása után, április 7-én, szerdán megkezdte az érdemi munkát.

Azok a képviselők és képviselők, akik magánéletükben is hozzájárultak ahhoz, hogy pontosan és rendezetten jelenjenek meg munkahelyükön, kötelességüknek érzik, hogy a Nagy Nemzetgyűlés munkájában is tevékenyen kivegyék részüket. Az ülés megnyitására kintüzdött órában a képviselőház terme szorongásig megtelt. Minden képviselő hiánytalanul a helyén volt.

Az ülést szerdán délelőtt fél 10 órakor Teodorescu Emanuel professzor, korelnök nyitotta meg. Akinek tisztje betöltésében Cosma Ioan és Tanase Adám szakaszvezető, az egyik katonaképviselő segédkeznek, mint titkárok.

A Román Népköztársaság Ideiglenes Elnöksége tagjai részére fenntartott helyen Stere Gheorghie, az Elnökség titkára volt jelen, míg a miniszterek részére fenntartott helyen Savulescu Traian, Profiri mérnök, Bunacu Avram, Livezeanu Octav, Pas Ioan, dr. Bagdasar Florica, Zaroni Romulus miniszterek, valamint Agiu Constantin, Germanu Grigore és Macavescu Mihail államtitkárok.

lentésüket, amely szerint egyetlenegy semmisségi panasz, óvás, petíció sem nyújtottak be és ezért az összes választások igazolását javasolták. Előként a Bukarestben megválasztott képviselőket igazolták, élükön Gheorghie Gheorghiu Dej ipar- és kereskedelmiügyi miniszterrel, a Román Munkáspárt főtitkárával. Gheorghiu-Dej nevének elhangzásakor a Nagy Nemzetgyűlés tagjai felállva, határtalan lelkesedéssel ünnepezték a romániai népi demokrácia éharcosát.

Nagy lelkesedés és éljenzés közben igazolták a többi megyékben lefolyt választásokat is. Dambovita megyében Parhon I. Constantin professzor, a Román Népköztársaság Ideiglenes Elnöki Tanácsának elnökével az élén. Éljenzés és tapsvihár közben igazolták a kolozsvári listán megválasztott képviselőket. Különösen Groza Péter miniszterelnök és Luca László pénzügyminiszter nevének említésekor tört fel a lelkes taps és éljenzés.

Az ünneplésből bőven kifutott Paiker Anna külügyminiszternek, aki a pra-

hová listavezető volt. Teohari Georgescu belügyminiszternek, aki a temer-torontáli listavezető és Lotar Radacanu miniszternek, aki a bihari listavezető volt, de a Népi Demokrácia Frontja valamennyi megválasztott képviselőjének meleg ünneplésben volt része.

Miután minden egyes megyei választást egyenként és személy szerint igazolták, Teodorescu Emanuel korelnök kijelentette:

— Az igazolások befejezték. A Román Népköztársaság Nagy Nemzetgyűlését megalakultnak nyilván tom! Az elnöki bejelentést ünnepi hangulatban és lelkes éljenzéssel, tapsal fogadták a Nagy Nemzetgyűlés megválasztott képviselői.

Megválasztották a nemzetgyűlés tisztikarát

A mandátumok igazolása után a képviselők megválasztották a Nagy Nemzetgyűlés elnökségének, illetve tisztikarának tagjait. Elnökké egyhangúlag és nagy lelkesedéssel Apostol Gheorghet, az Országos Szakszervezeti Tanács elnökét, a romániai munkásmozgalmat egyik legkiválóbb éharcosát választották meg.

Alelnökök lettek: Petre Constantinescu-Iasi, Ion Serban és

Cziko Nándor, a Magyar Népi Szövetség képviselője.

Titkárokká megválasztották: Nicolae Ceausescu, Alexandru Popescu, Vasile Huldubant és Kozzi G. Istvánt, a Magyar Népi Szövetség képviselőjét.

Háznagy lejt: Gheorghie Florescu, Kiss Pál, a Magyar Népi Szövetség képviselője, Florea Tita és Marin Sulica.

Megalakult a MNSz képviselőinek parlamenti csoportja

A Magyar Népi Szövetség országos szervezetének bukaresti székházában értekezletet tartottak a MNSz képviselő-tagjai. Az értekezleten Kacsó Sándor képviselő a MNSz országos elnöke üdvözölte képviselő-társait, majd vázolta a rájuk váró feladatokat. Hangsúlyozta: a magyar képviselő-

selőknek munkájával kell bebizonyítani, hogy méltók a néptömök bizalmára. Fegyelmzett-ségre és a dolgozó nép érdekeivel való teljes azonosulásra szólította fel a képviselőket.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után megalakították a Ma-

gyar Népi Szövetség parlamenti csoportját, amelynek elnöke Cziko Nándor lett. Alelnökké Szabó Etel, főtitkárrá dr. Nánássy Jánost, titkárrá Czapos Ferencet választották meg. Kenyeres Pál lett a sajtófelelős. Imets János képviselő pedig a gazda.

A szovjet- finn szerződést meglelégedéssel fogadja a béke és a haladás minden barátja

MOSZKVA. — Molotov szovjet miniszterelnökhelyettes és külügyminiszter, valamint Pekkala finn miniszterelnök Moszkvában ünnepélyes külsőségek között aláírta a szovjet- finn barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződést.

Az aláírás alkalmával Molotov hangsúlyozta, hogy a szerződés célja a német támadás megismétlődésének a megakadályozása, a két ország baráti kapcsolatainak a mélyítése és az európai béke erősítése. Rámutatott arra, hogy a szovjet kormány véleménye szerint hozzájárul a Szovjetuniónak

és Finnország barátságának és együttműködésének a kiszélesítéséhez s aláírását nemcsak a két ország népe fogadja meglelégedéssel, hanem a béke és a haladás minden barátja.

Pekkala hangsúlyozta, hogy a szerződés újabb nagyfontosságú

esemény a két ország kapcsolatának a történetében s rámutatott, hogy a Szovjetuniónak a tárgyalásokon tanúsított jóindulata lehetővé tette, hogy Finnország érdekeinek teljes mértékben megfelelő eredményeket érhetett el.

Repülőszerecsné lenség Berlin felet

BERLIN. — (Radur.) Április 5-én súlyos repülőszerecsnéleség történt a berlini Dalhof-repülőtéren. Miközben egy szovjet YAK 3 típusú repülőgép le szállni készült, egy angol utasszállító gép, amely felbőjgöny mögül bukott

elő, nekiközött a szovjet gép törzének a Mindkét gép lazubant és összetört. A szovjet gép vezetője, valamint az angol gép személyzetének 4 tagja és 10 utasa életét veszítette.

88 üdvözlőtávirat

A képviselők hosszú és lelkes éljenzése és tapsvihara közben jelenti be Teodorescu Emanuel korelnök, hogy a Nagy Nemzetgyűlés 88 üdvözlő táviratot kapott az ország legkülönbözőbb részeiből, a szakszervezetektől és a tömegszervezetektől, amelyek lelkesedéssel köszöntik a Nagy Nemzetgyűlést. A táviratokban a népi tömegek és a szakszervezetek fogadalmat tesznek, hogy rendíthetetlen erővel harcolnak és termelő munkával dolgoznak a Román Népköztársaság megerősítéséért és felvirágoztatásáért. A Nagy Nemzetgyűlés ezután megkezdte a képviselői mandátumok igazolását, azoknak a jelentéseket az alapján, amelyek az igazolóbizottságok terjesztették elő. A mandátumok felülvizsgálására és igazolására s bizottságot alakítottak, egyenként 15 taggal és ezek a bizottságok már kedden este befejezték munkájukat. A bizottságok átvizsgálták az összes választási iratokat és szerdán reggel beterveztették jelentéseiket. A bizottságok eladól a Nagy Nemzetgyűlés plénuma előtt minden egyes képviselő megválasztásáról megtették je-

A DZsN segítsége a Székely Színháznak

MAROSVÁSÁRHELY. — A Demokrata Zsidó Népközség színterén segítségére sietett a tizkört szentvedett Székely Színház. Godt Dávid főtitkár közölte a színház igazgatóságával, hogy a Népközség egyelőre 50 méter vásznat ajánl fel a színháznak elpusztult díszletei pótlása érdekében, ezen kívül faanyagot is rendelkezésére bocsát. A főtitkár a bejelentés alkalmával biztosította a színház igazgatóságát, hogy mindenben számíthat a marosvásárhelyi zsidóság támogatására.

A DZsN segítségével Tompa Miklós igazgató mondott köszönetet, közölve ugyanakkor azt is, hogy a társadalmi összefogás eredményeként elhárult a színház bukaresti vendéggjátékának a tűz nyomán felmerült akadályai.

Kicserelelték a román-bolgár kulturális egyezmény ratifikálási jegyzőkönyvét

BUKAREST. (Agerpres.) — Április 7-én, szerdán délután 1 órakor a külügyminisztériumban ünnepélyesen kicserelelték a Román és a Bolgár Népköztársaság között megkötött kulturális egyezmény ratifikációs jegyzőkönyvét.

Az okmányok ünnepélyes kicserelelésénél Grom Péter miniszterelnök, Pauker Anna külügyminiszter, Ganeff Dimitrie, Bulgária bukaresti nagykövete, a kormány több tagja, a minisztériumok főtitkárjai, a kulturális és művészvilág előkelőségei, valamint az újságírók voltak jelen.

Groza Péter miniszterelnök rövid beszédben a román-bolgár

egyezmény és annak ratifikálásának jelentőségét méltatta, Pauker Anna külügyminiszter pedig beszédben kifejtette, hogy az egyezmény a román és a bolgár nép baráti viszonyait és fejlődését mozdítja elő. Ganeff Dimitrie, Bulgária romániai nagykövete hasonló értelemben szólalt fel.

Az egyetemek munkaversenyének keretében

Megkezdődött az egyetemi diákság tanulmányi versenye

KOLOZSVAR. — A Diákszövetség különböző szakosztályainak irodáiban eleven élet fogad. Diáklányok és fiúk, románok és magyarok érkeznek perceként, tárgyalnak a különböző szakosztályok vezetőivel, vitatkoznak egymás között. Délfelé jár: lenn a földszíni kantinban hóféhé

abroszon tányérok sorakoznak egymás mellett, várják az éhes diákokat. Itt fenn pedig csaknem mindenki a munkaverseny új fázisáról, a tanulmányi versenyről vitatkozik. Látszik az egyetemi fiataloság, hogy nagyon érdekli a kérdés: munkaképv, dinamikus erő sugárzik belőlük. Megízlelték, megtanulták a közösségi életet, amely ma már eleven valósággá vált számukra. A mai egyetemi ifjúság nem tagozódik izolált csoportokra. Ni sincsen klikkek, intrikák, a régi diákélet velejárói. A gyengébben tanuló segítik, a munka közös, a cél ugyanaz. Az egyetemi élet teljesen átforgalmazódott. Ez az érzése annak, aki eljön közéjük és kikérdezi őket.

miniszter rendelete szerint ezental mindössze két vizsgaszesszió lesz — (a legközelebbi májusban), amelyeknek során kötelezően le kell tennie mindenkinek a vizsgálat.

A SZEGÉNY-PARASZT ÉS MUNKÁS DIÁKOK

egy rendelet szerint felvételi vizsga nélkül léphetnek be az egyetemre. A többiek ezekkel a diákokkal a tanulmányi csoportok keretén belül átveszik ezt az anyagot, melynek birtokában vannak, melvél már tanultak s melyet a felvételi nélküli diákok nem tudhatnak. Pontosán kidolgozott munkaterv szerint osszák fel a tananyagot és segítik hátrányban lévő diáktársaikat, olyan módon, hogy részletfeladatokat osztanak ki közöttük, amelyet aztán a fogékony eszű, kitűnő paraszt- és munkásszármazású diákok kidolgoznak. Így hamarosan pótolják tanulmányi mulasztásaikat azokkal szemben, akik előnyben vannak velük.

Igy dolgoznak diákjaink, mindkét egyetemen, a közösség szellemében, igazi diáksolidaritással, az új munkaverseny lendületében, melynek jelszava: „Ki tanul többet és jobban!”

(ml)

A MNSz kolozsvári műkedvelői Tordán

TORDA. — A MNSz kolozsvári szervezetének a műkedvelő színjátszóit, vasárnap sikerrel adták elő Tordán Gárdonyi Géza „A bor” című népi színművét, melyet a közelmúltban mutattak be Kolozsváron. A város magyar közönsége nagy érdeklődéssel s elismeréssel nézte végig az előadást s szeretettel várja a kolozsvári műkedvelők kiállításba helyezett következő vendégszereplését.

K.S.

Az Állami Magyar Színház és Opera közleményei

A nagysikerű „Kék Duna” sorozatos előadásainak további folytatása előtt egy szellemes orosz vígjátékot Skvarkin „Ifjúság”-át mutatja be a színház. Fiatal szerelmesek, kedves szőrtőlődő öregek a darab hősei, szerelmi bonyodalmak szövedéke benne, amelyek mulatságosabbnál-mulatságosabb fordulatokat okoznak egész a darab remek csattanójáig. A fiataloság üde bája, mosolygós élniakarása lengi át ezt a nagyszerű vígjátékot, amelyet Szabó Gyula kitűnő fordításában mutat be a színház.

Az „Ifjúság”-ot, amely pénteken este kerül bemutatásra Poór Lili rendezésénél, külön érdekessége, hogy a szerepek nagyrészt fiatal tehetségek játsszák s így a vígjáték derűs élettel hangját fogja kifejezésre juttatni. Hegyi Lili, Dorian Ilona, Papp Nusi, Fekete Mihály és Dancsó György mellett az új tehetségek egész sora: Czék Erzsébet, Harsányi Zimra, Márton János, László Gerő, Török József, Horváth Béla, Harag György és Borsos Barna jutottak jobbnál jobb szerepekhez.

Az „Ifjúság” a holnapi bemutaton kívül szombaton és vasárnap este is műsoron van, míg a „Kék Duna” ma este, vasárnap délután, valamint a jövő héten kedden, szerdán és csütörtökön marad műsoron. Szombaton délután ifjúsági előadásban „A csikós”-t mutatja be a színház.

AZ ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ ÉS OPERA MŰSORA:

Pénteken este fél 8 órakor: Ifjúság. Bemutatók bérlet 27 szám.

Szombaton délután 4 órakor: A csikós. Ifjúsági előadás.

Este fél 8 órakor: Ifjúság. Napi bérlet 27 szám.

A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS OPERA MŰSORA:

Április 9-én, pénteken: Turandot.

Április 11-én, vasárnap: Szavillai hercegy.

Április 12-én, hétfő: Székelyek a székelyföldön.

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA:

CAPITOL: Tarzan I. része. Tarzan legnagyobb kalandja. Főszerepben: Hellmann Brix. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

CORSO: Halál Moszkvától. A szovjet filmek remeke, művész-szervezetek világhírű moszkvai versenye. Román-magyar felirattal. Jön a régen várt legzsebb színes szovjet film: A hóvirág.

FORUM: Vissza az úton. NFPMOZGO (Popular): Olibatlas vágyak. Főszerepben Bette Davis.

RIO: Fernandez: a világ körül. SELECT: Olibatlas vágyak. Főszerepben: Bette Davis. Előadások kezdete fél 4, fél 6, fél 8 és fél 10 órakor.

URANIA: Ezrek jenevad.

A szokatlanul meleg telet általában jó tavaszi időjárás követi

Mit mondanak a sz. emberek a várható időjárásról?

KOLOZSVAR. — A rendkívül enyhe téli időjárással és annak okával már egy ízben foglalkoztunk lapunk hasábjain. Most, amikor a beérkezett adatok feldolgozása már részben megtörtént, talán nem lesz érdektelen szemügyre vennünk a téli és tavaszi időjárás eddigi időjárását és megkísérelnünk bepillantani a várható fejleményekbe.

A Bolyai Tudományegyetem földrajzi tanszékén Xántus János egyetemi tanársegéd készséggel ad választ feltett kérdéseinkre.

— Az időjárás — mondja Xántus János — és veje kapcsolatban az éghajlatot ma teljesen a gyakorlati élet szükségleteinek szempontjából vizsgáljuk, minden cepp eső, minden fagyos nap, a napsütés minden órája döntően befolyásolhatják termelés eredményünket s ezen keresztül mindennapi életünket, betevő falatunk mennyiségét és minőségét.

— Az a nagy „hőhullám” — folytatja a tanársegéd — mely egész télen át végigvonult Európán, tulajdonképpen már az elmúlt év novemberében kezdődött. December havi középhőmérséklete 4,2 fokkal volt magasabb mint az 1870 óta mért átlagos havi középhőmérséklet. A január aztán rekordszámba menően meleg volt. Az eddigi úgynevezett törzserők — 4,6 fok volt Kolozsváron, ezidén a január középhőmérséklete Erdély mélyebben fekvő részeiben +2,5 és +3 fok között volt, tehát a legminimálisabb számítás használva is, több mint 7 fokkal volt melegebb az átlagosnál. Tekintettel arra, hogy az eddig ismert legmelegebb januári középhőmérséklet is csak +1,3 fok volt, bátran megállapíthatjuk, hogy ilyen meleg januárra még nem volt példa mióta rendszeres meteorológiai megfigyelések folynak Erdélyben.

Február havi középhőmérséklete már csak 0,3 fokkal volt melegebb az átlagosnál. Március pedig „szabályosan”, sőt túlnótló hűvös volt.

Sőt első ízben fordult elő mióta Kolozsváron meteorológiai megfigyeléseket végeznek, hogy március hónap középhőmérséklete, néhány tízed fokkal, alacsonyabb volt a januári középhőmérsékleténél.

— Ezt a hihetetlenül meleg telet — folytatja Xántus János — leginkább a vadon élő növények érzétek meg. A Hója erdő kedves múlt vaszli hírnöke a kakasmandíkjó 53 nappal, a jóillatu farkasboroszlán pedig 48 nappal hamarabb virágzott a szokottnál. Tíz növénynek a virulás idejét vizsgálta tárgyává téve, azt lehet megállapítani, hogy

tavaszi virágaink átlag 36 nappal virítottak korábban a szokásosnál. Arra a kérdésünkre, hogy mit jelent mindez gyakorlati szempontból, a tanársegéd a következőket mondja:

— Jelenti a vetések számára a jó kitelelést, a kerti, valamint a szántóföldeken folyó munkák korai megkezdését.

— Március sajnos, meglehetősen száraz volt, a csapadékhiány azonban nem volt veszedelmes mértékű, hiszen a szinte állandóan felhős égbolt a nagymértékű párolgást megakadályozta s így a föld már néhány centiméter mélységben is megfelelően nedves volt.

MILYEN LESZ AZ IDŐ APRILISBAN?

— Az április is valószínűleg csapadékban szegény lesz, de ha a felhőzet meggátolja a túlerős napsütést és párolgást, akkor ez sem jelent veszedelmet vetéseinkre. Sokkal inkább tartanunk kell az esetleges fagyveszélytől, különösen április 8. és 14.-e között. Természetesen néhány fokos fagyponot alatti hőmérséklet még nem jelent komoly veszélyt hasznos növényeink számára, hiszen az áprilisi fagy, sokkal kevésbé veszedelmes mint május „fagyosszentjeinek” hidege. Áprilisban ugyanis a vetések és a fák fejlődési állapota még nem annyira előrehaladott mint májusban.

Április 24-én kezdődik az iskolák husvéti szünete

BUKAREST. — A román iskolák husvéti szünete április 24-én, szombaton kezdődik és május 11-ig, keddig tart. A hazautazó diákok a CFR vonalain a szokásos

utazási kedvezményt élvezik. Az iskolai év június 10.-e és 15.-e között zárul, míg az érettségi vizsgákat július első hetében tartják meg.

Beszűntette megjelenését „a Graul Nou” és az „Uj Szó”

BUDAPEST. — Az „Uj Szó” a szovjet-hadsereg magyar nyelvű napilapja, három és fél éves harcoss múlt után — miután feladatát betöltötte — beszüntette megjelenését. Csaknem egyidejűleg beszüntette megjelenését a „Graul Nou” is, a szovjet hadsereg román nyelvű népszerű napilapja is. Mindkét lap igen komoly és értékes munkát fejtett ki a szovjet-román és szovjet-magyar

barátság érdekében és munkájával évtizedes mulasztásokat igyekezett jóvátenni.

A két lap beszüntetésével a Szovjetunió külpolitikája ismét bizonytétkát adott annak, hogy még abban a közvetett formában sem kíván beleszólni a szomszédos baráti országok közéletébe, hogy az illető ország nyelvére lapot jelentessen meg.

